
  年   組 名前（         ） 
算数③－３４  

 

             １ ２   

            Ｘ ２ １   

                 

                 

                 

                 

①  ４ １ ②  ５ ３ ③  ３ ３ ④  １ ２  

 Ｘ １ ２  Ｘ １ ０  Ｘ ２ ３  Ｘ ２ ４  

                 

                 

                 

                 

             ２ ４   

            Ｘ ３ ６   

                 

                 

                 

                 

                 

①  １ ５ ②  ２ ６ ③  ２ ７ ④  １ ３  

 Ｘ ３ １  Ｘ ２ １  Ｘ ３ １  Ｘ ４ ６  

                 

                 

                 

                 

                 

                 

 

□1 色がみを１２まいずつ２１人にくばります。 

 色がみはぜんぶでなんまいいりますか。 

式 

答え               

 

計算 

□2 計算しましょう。 

□3 １はこ２４こ入りのおかしがあります。 

 ３６はこではおかしはなんこありますか。 

式 

答え               

 

□4 計算しましょう。 

計算 

計算 

１ １２×２１＝２５２ 答え２５２まい ２ ①４９２②５３０③７５９④２８８ ３ ２４×３６＝８６４ 答え８６４こ 

４ ①４６５②５４６③８３７④５９８ 


